

合肥火车站“天眼”将升级为“天网”

监控摄像点有望覆盖宾馆、学校、医院等地

星报讯(邱冉 漫红 记者 徐涛) 自今年8月火车站广场安装了22个高清摄像头以来,黑头车拉客、车辆乱停乱放以及打架等不文明现象得到了震慑和有效监管。昨日,记者从合肥市瑶海城管局获悉,火车站“天眼”将升级为“天网”,并延伸覆盖到交通要道、治安卡口、公共聚集场所、宾馆、学校、医院以及治安复杂场所。

“有了监控摄像头,可以实现24小时对火车站周边监控。以前需要人员去每条道路巡查,现在只需要通过传输回来的画面,就能及时发现各种违规行为。”合肥火车站广场综合治理监控中心工作人员唐云飞告诉记者,火车站广场22个高清摄像头的安装,实现了监控、指示、处置“一条龙”。据悉,仅在此前试运行

行一个月,已有十余名偷窃等犯罪嫌疑人通过监控系统被抓获。

记者昨日从合肥市瑶海城管局获悉,在取得诸多成效之后,火车站“天眼”也正在酝酿向周边延伸的计划,最终将由“天眼”网格化组建为监控能力更强的“天网”。目前“天网”工程已进入勘察阶段,瑶海城管局工作人员联合瑶海公安分局,对车站街道、大通路街道、明光路街道、胜利路街道、龙岗开发区等地区进行了实地勘察,在已勘察的七个街道当中,共确定设置摄像点92处。

同时对因胜利路修路、长江东路即将封闭施工,暂缓对上述两个路段的45处摄像点的设置工作,待路段通车后,将根据实际工作需要,合理安排点位。

据介绍,此次摄像点布点位置主要分

布在辖区的重要路口、城市管理热点区域及校园门口等。同时针对城市管理特点,实时监督辖区河道的环境卫生及绿化状况,还将安排绿化管理人员对河道沿线易出现问题的路段进行梳理,拟在沿河路、板桥河等沿线设置10余处摄像点位。

未来通过在交通要道、治安卡口、公共聚集场所、宾馆、学校、医院以及治安复杂场所安装视频监控设备,利用视频专网、互联网、移动等网络通网闸把一定区域内所有视频监控点图像传送到监控中心,对交通违章、城管违章等图像信息分类,为强化城市综合管理、预防打击犯罪和突发性治安灾害事故提供可靠的影像资料。预计全区摄像点位的现场勘察工作将在9月底结束,点位施工工作在明年6月底结束。

银行门前专偷抢老人和妇女 宿州两劫匪分别被判无期和20年徒刑

星报讯(曹杰 丁军 记者 雷强) 两个刑满释放人员,为了快速致富,蹲守在银行或者储蓄所门前,专门对老年人和妇女存储户下手,能抢则抢,能偷则偷,四年间先后作案15起,获赃款近20万元。昨日,宿州市中院分别判处两名劫匪无期徒刑和二十年有期徒刑。

据了解,2009年10月至2012年6月期间,曾某、高某结伙先后在灵璧县、蒙城县、濉溪县,由曾某进入各银行寻找取款的老年人或妇女等目标,高某骑摩托车外围守候,确定目标后,两人骑摩托车跟踪取款人或存款人,随后实施抢劫、抢夺、盗窃,其中抢劫八起,劫得人民币108240元;抢夺四起,抢得人民币41000元;盗窃三起,盗得人民币34290元。

徽茶企业要利用电商平台走向全国市场

“干城·E世界”电商大讲堂第二期昨日开课

昨日,由省商务厅、省农业委员会主办,安徽出版集团市场星报社联合主办,省茶叶行业协会、省茶业学会、淘宝网特色中国安徽馆、淘宝大学安徽省管理中心(网信商学院)协办,安徽干城投资集团支持的“干城·E世界”电商大讲堂系列公开课第二课“徽茶清香远”暨安徽名茶电子商务培训调研会在合肥举行。上午的讲课,下午的座谈,安徽诸多茶企齐聚一堂,与淘宝专家一起,探讨安徽茶叶的振兴之路。省商务厅副厅长潘万金,省农委副主任陈卫东出席并致辞。



大讲堂讲课现场

安徽名茶应走电商之路

“安徽的茶企,要对电子商务有一个全新的认识。电子商务是现阶段与三次产业关联度最密切的,联动一产、延伸二产、颠覆三产的新兴产业。可以说,电商代表着商业的未来发展方向。这条路,安徽茶企要坚定不移地走下去。”省商务厅副厅长潘万金表示。

“中国十大名茶,安徽占了四席。但是,徽茶出了我省后,认可度不高,在全国的覆盖面也主要是长江中下游一带。而像铁观音、普洱茶,它们的销售覆盖面却是全国范围的。”省农委副主任陈卫东说,“徽茶企业要改变单打独斗的局面,利用电子商务的平台抱团出击,整体提升。”

徽茶电商缺人缺经验

在听过讲座和相互交流后,各茶企普遍认为,电子商务是企业接下来必须重视和全力打造的,但众企业也表示,发展电商缺人、缺经验。

“希望今后能有更多像这样的培训,淘宝的专业讲师,以及线上运营比较成功企业的经验传授,让我们受益匪浅。”很多企业负责人在座谈会上表示,希望能更多地走出去,到全国电商运营排名靠前的企业去学习观摩,学习更多更好的经验。

另外,多家已开展线上业务的茶企负责人表示人才难寻,“发展电子商务,需要全新的团队,我们招了不少大学生,但感觉都达不到运营要求。”

淘宝专家建议先练内功

徽茶企业还提出,能否让政府出面、出资,把安徽名茶打包推广和宣传,打响徽茶在全国的知名度,这一提议遭到淘宝大学金牌讲师反对。“并不是我们的徽茶不好,而是一些企业的电商内功做得太差,照片模糊不清,优点不鲜明,给客户很不好的感觉。所以说,提高知名度,首先还是要做好内功。”淘宝大学讲师夏娟表示。

淘宝大学讲师沈少会更直言:“各茶企都有自己的茶厂、制茶工艺等等,每一个环节都可以找到一个点,形成故事性。将这样的一个故事性亮点向外围宣传出去,形成‘一传十,十传百’的口碑,才更值得做。” 记者 张华玮 文/图

一张废卡骗倒一群大一新生

星报讯(星级记者 张敏) 吴文(化名)是省城紫云路某高校的大一新生,9月6日中午,他正在寝室收拾物品时,敲门进入了一名中年男子,对方热情地介绍起学校的发展历史和特色,并跟新生交流起生活中是否有难处,可以及时向学校提出要求。由于未见过辅导员,吴文和室友一度认为此人是专业辅导员,渐渐放松了警惕。

最后,男子掏出一沓卡片,称这是上微机课时要用的卡,里面有充值余额,“你们很多学长都买了。”吴文未加思索,3名室友每个人都买了200块钱的“微机卡”。

男子借故离去,又来到其他寝室故伎重演。直到下午,学校派辅导员走访寝室时,才知晓了这个情况,表示并没有微机卡这一说,一看卡片,发现就是废卡,不值一文,完全是一场骗局。经统计发现,该栋寝室楼内有不少学生被骗,100元至400元不等,甚至有一个寝室被骗1500块钱。

小区垃圾桶惊现“人手” 民警细查竟是恶作剧

星报讯(记者 陈明) 近日,黄山市公安局巡防大队民警接到报警称,一小区内的垃圾桶里发现一只血淋淋的手。经警方现场侦辨发现,所谓的“人手”竟是一只用薄橡胶制作的人手形道具,系他人恶作剧。

民警接警后火速赶到该小区,经报警人指引,在小区内一垃圾桶旁看见一只血淋淋的“人手”被放在纸盒内,手腕的断裂处被白色布料包裹。民警一方面做好现场保护,防止群众聚集围观,另一方面对该“断手”进行仔细侦辨。当民警将“断手”手腕处的白色布料解开后发现,原来是一只用薄橡胶制作的人手形恶作剧道具。

既要讨工资 还要保“饭碗”

星报讯(周明助 孔卫强 记者 王涛) 9月5日下午,绩溪县瀛洲镇派出所接到报警称有人在工地闹事,民警迅速赶往现场处置。原来是工地上13位重庆籍的民工,今年5月份他们来工地打工,三个多月没有拿到报酬。此时工人们几乎身无分文了,在讨要工资无果后,情急之下熊某带领老乡们将工地上的路堵住,不让施工。最终经过民警协调,工地地方支付了熊某等人工资9万余元。

事情得到圆满解决,拿到钱后的熊某等人脸上并没有露出喜悦之情,反而眉头紧皱。经仔细询问,熊某才吞吞吐吐道出了心事。原来他和工友们还想继续留在该厂务工,因为发生了这件事,怕是马上要走了,所以发愁。为了打消熊某等人的顾虑,经民警再次协调,施工方很干脆地同意让熊某等人留在此处继续务工,并主动签下了承诺书。

宿舍电线裸露,煤气罐紧挨煤球炉

砀山48名中小小学生“蜗居”破旧改造房

星报讯(时明 记者 曾梅) 一栋五层的私人破旧楼房,被改造成学生宿舍。房间内电线裸露、私搭乱接,煤气罐紧挨着冒火的煤球炉,整个建筑内只有一条窄小楼道,更没有任何消防设施。一旦发生火灾,后果不堪设想。就是这样一个破旧房屋里,竟住有48名10岁左右的中小小学生。

日前,砀山县公安、消防、安监等近十个政府部门在联合排查中,发现了这让人后怕的一幕。

记者看到,在砀山城区二中对面的这栋五层楼房里,一楼是卖煎饼、早点之类的商铺,铺内一个大煤球炉正在冒火;通往楼层唯一的一个楼梯需从商铺内进入。楼梯狭窄陡峭,各楼层内宿舍窗户被铁栅栏焊死,电线裸露、乱拉乱接。更为严重的是,顶楼位置被房主用彩钢板搭建成了学生餐厅,餐厅内液化气罐紧挨着正在燃烧的煤球炉,长时间的烘烤极有可能造成煤气罐爆炸起火。而与

餐厅一墙之隔就住有十几个学生,五层以下最多的一层有21个,一旦发生火灾,后果将不堪设想。

据了解,居住在宿舍的学生大都来自农村,父母全在外地打工,平时负责日常管理的只有一个阿姨。

鉴于该场所存在严重的消防安全隐患,联合执法人员对这座学生公寓进行取缔,并要求房主三天之内,将居住的学生转移到安全公寓。